

安徽警方抓获目标在逃人员2229名

警方提醒：企业财务人员要增强防范意识

星报讯(皖公宣 记者 徐越馨) 记者昨日从省公安厅获悉,今年4月以来,在公安部和厅党委的统一部署下,省公安厅先后发起了以“反电诈、打盗抢”为主题的“雷霆”行动和以“打诈骗、抓逃犯、保大庆”为主题的“云剑”行动。两个行动开展以来,全省公安机关侦破了一大批侵财犯罪案件,摧毁了一大批侵财犯罪团伙,抓获了一大批犯罪嫌疑人和在逃人员,阶段性成效十分明显。

安徽省公安厅刑警总队队长刘平介绍,4月至8月,全省共侦破电信网络诈骗案件8792起,抓获犯罪嫌疑人1814名;侦破传统盗抢骗案件12737起,抓获犯罪嫌疑人10587名;侦破民族资产解冻诈骗案件13起,抓获犯罪嫌疑人216名;抓获目标在逃人员2229名。

充分发挥省市反电诈中心堡垒作用,落实监测阻断、预警拦截、止付冻结、资金返还等联动处置新举措,截至目

前,全省共发布预警82万余条,处置警情2.9万余起,冻结赃款16.6亿余元,依法返还2000余万元。

近期,警方发现不少骗子将目标瞄准企业财务人员,通过冒充熟人、领导、客户等方式骗取钱财,仍有一些损失数十万甚至过百万的大案要案发生。

警方郑重提醒企业财务人员,一定要增强防范意识,遇有转账支付业务时务必多方验证、反复确认。

2019“创客中国” 安徽省中小企业双创大赛落幕

星报讯(记者 张贤良) 9月5日,由工业和信息化部、财政部指导,省经济和信息化厅和省财政厅主办,省中小企业发展促进中心承办的2019年“创客中国”安徽省中小企业创新创业大赛决赛暨颁奖仪式在合肥圆满落幕。记者获悉,获奖项目中,企业组合肥芯基微电子装备有限公司的圆片级封装直写光刻设备研制项目(WLP)项目和界首市双鑫纺织有限公司的萘醌类改性的富羟基生态舒适性家纺面料项目获企业组一等奖,安徽见行科技有限公司的高精度高稳定性位移传感器系统项目、国泰民丰的氢燃料电池碳纤维气体扩散层产业化项目获创客组一等奖。

记者了解到,本次大赛自今年5月17日正式启动以来,截至6月30日,吸引了智能制造、大数据、量子通信、人工智能、大健康、智慧医疗等多个领域

高端产业500个企业及创客报名参赛,为历届参赛数量之最。9月4~5日,大赛决赛分为企业组和创客组同时进行,经过项目路演、专家评审、现场亮分,最终34个项目获奖,其中一等奖2名、二等奖5名、三等奖10名。

大赛历时近5个月,以为中小企业和创客提供交流展示、产融对接、项目孵化为出发点,发掘和培育一批优秀项目和优秀团队,搭建服务创新创业更广阔的平台。据悉,今年大赛一等奖各奖励50万元、二等奖各奖励25万元、三等奖各奖励10万元,资金奖励总额较去年大幅增长。获奖项目除了获得相应的资金奖励,还将享受信贷融资、成果转化技术服务等创新创业相关政策扶持,帮助企业、创客解决创新创业相关难题,让企业安心创新、愉快创业,让更多的创新之花,结出产业发展之果。

我省首家知识产权 纠纷律师调解中心成立

星报讯(记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,我省首个知识产权纠纷律师调解中心在安徽省天禾律师事务所挂牌成立,这是我省建设多元化纠纷调解机制的又一探索。据了解,该调解中心在行政主管部门的监督指导下,秉承依法调解、自愿调解的原则,开展调解工作。鉴于知识产权纠纷的复杂性,该调解中心配备了4位省律师协会在册律师调解员,还聘请了5名兼职调解员,他们分别来自高校、科技创新机构和高新技术企业,具有扎实的理论功底和丰富的实践经验。

地市传真

巢湖党员服务队倾情贫困老人

日前,国网巢湖市供电公司苏湾供电所党员服务队来到包坊村,倾情帮助贫困户老人整修线路。据介绍,该服务队定期到贫困户老人家中,帮助他们整修凌乱的供电线路,更换开关灯具等,普及安全用电常识,让老人安全放心用电。

□ 何清华 张发平

亚父街道种火龙果助贫困户脱贫

8月27日,巢湖市亚父街道旗麓旗鼓扶贫产业园内一片繁忙景象,园主张冬生和他的员工正在打理他承包种植的30亩火龙果。据介绍,该产业园是该街道旗麓村和旗鼓村两个村合建,由当地种植大户承包经营。该承包户每年要上交两个村3.6万元承包费。这些承包费全部分红给旗麓旗鼓两个村贫困户共计63户。目前,这两个村贫困户因火龙果产业园分红而实现户均增收分别为580元、545元。

□ 李远波 张发平

非法狩猎麻雀 男子被判拘役

近日,由马鞍山市雨山区人民检察院提起公诉的司某非法狩猎一案,经雨山区人民法院审理,以司某犯非法狩猎罪,判处其拘役四个月,宣告缓刑四个月。检察机关指控:司某在明知捕猎麻雀违法且无猎捕证的情况下,仍使用夜间照明、发射钢珠的禁用手段捕猎麻雀20余只,情节严重,构成非法狩猎罪。据介绍,该案系全市首起被告人因非法捕猎麻雀而获刑的案件,具有警示市民自觉保护野生动物资源的重要意义。

□ 徐雯瑾

义气兄弟替酒驾 一听拘留全坦白

“不干了!不顶了!这车真不是我开的。”近日,马鞍山市交警支队秀山大队在整治中查获一起“顶包”酒后驾驶违法行为。没有机动车驾驶证的乘坐人本想为哥们“顶包”酒驾违法行为,但一听无证驾驶机动车最高不仅要行政拘留15天,还要告知其所在单位时,一股脑将顶包事实全盘坦白。

□ 唐凯

中央媒体看安徽

安徽推进经济强区、经济强县 与国家级贫困县结对帮扶

据中央广播电视总台央广《新闻和报纸摘要》9月2日播报 9月1日,位于淮南市寿县蜀山现代产业园的合肥50中东校寿蜀分校正式开学,寿蜀分校是合肥蜀山区与国家级贫困县寿县结对帮扶的成果,投资1.5亿元建设的校区能容纳2500名学生,由合肥市重点中学50中东校教育集团负责管理,学校配备了电脑教室、实验楼、风雨操场等设施。

从50中东校常务副校长位置上到这里担任执行校长的吴新生:推进寿蜀分校共享合肥市50中学东校优质教育资源,通过智能化网络教育平台的建设,更好地让优质教育资源惠及广大学生。蜀山区还帮助当地建立起24小时无人值守图书馆阅览室、“乡村一日游”旅游项目和标准化乡村卫生院。由合肥蜀山区帮扶建设的寿蜀现代

产业园现已进入第二个合作期,引进了包括世界500强企业在内的100多个项目,带动一大批贫困户就业脱贫。

寿蜀现代产业园管委会主任陈成朝:(园区建设上)与蜀山区城区的“两对标”,一对标园区产成一体建设的规划,二对标行政审批流程的高效便捷。

2018年,寿县退出贫困县序列,全县72个村全部出列。安徽自2017年开展20个经济强区、经济强县与20个国家级贫困县结对帮扶以来,累计受益贫困人口近8万人,贫困县基本公共服务短板和贫困农民致富造血能力得到明显增强。

安徽省委书记李锦斌:按照习近平总书记“坚持以人民为中心”的发展思想,我们全力以赴抓脱贫,聚焦增进群众获得感,努力闯出共建共享的新路子。

一场漏水纷争“吵”十年,何必!

星报讯(王佳伟 记者 马冰璐) 一场漏水纷争,楼上楼下一“吵”便是十年,双方互生埋怨。昨日,记者获悉,经调解,“僵持”十年之久的两家人达成共识。

家住合肥市安通公司宿舍的张阿姨和刘阿姨本是多年老同事,关系融洽,可因为漏水,两家一“吵”便是十年,甚至互生埋怨。据了解,10年前,张阿姨家卫生间的下水管道有些漏水,她认为是楼上的卫生间没有做好防水,当即找到楼上邻居刘阿姨协商。可刘阿姨检查过卫生间后认为,自家卫生间防水没问题,漏水可能是张阿姨家的铸铁管道因腐

蚀生锈有砂眼所致。双方各执一词,互不相让,10年间,多次因漏水发生口角。

最近,两家人又因为漏水一事吵了起来,并找到在小区“红色汇客厅”值班的老党员们。随后,老党员们和辖区二里街社区的调解员们一起上门调解,一番晓之以理、动之以情后,双方最终达成共识:下水主管道漏水可能是管道整体老化所致,并非谁家之错,更不应互相指责,双方共同找维修人员上门检查并修理施工,费用各出一半,日后不再因此争吵。

宁国法院向64名农民工发放执行款90万余元

“谢谢!谢谢你们帮我们要回了拖欠几年的工资,今晚总算可以睡个安稳觉了。”一对夫妻在签字时激动的手一直在抖,不断向执行法官表示感谢,感激之情溢于言表。9月5日上午9点半,宁国法院科技法庭内人潮涌动,农民工们喜笑颜开,情绪激动。64名当事人在执行干警认真核对完信息后,排队有序地领取了执行款。经过一上午的时间,903980元的执行款发放完毕,64名农民工工资得到全部清偿。

□ 王航 袁炜 曹开发